

我市采取强力防范措施切实做好森林防火工作

24小时值班确保安全

信阳消息(记者 关心亮)记者昨日从市防火办了解到,自11月份进入森林防火紧要期以来,我市天气晴好,气候干燥,森林防火形势异常严峻。为此,我市采取强力防范措施,切实做好森林防火工作。

近期,市委市政府就做好森林防火工作作出了重要部署,对森林防火工作提出了明确要求,水火无情,务必高度重视;提供保障,务必确保安全;森林防火,务必人人有责;严格督查,务必跟踪问效。

进入防火紧要期以来,我市县乡三级联动开展形式多样

的防火宣传月活动。市防火办与市气象局联合在电视台天气预报栏目播出森林防火公益广告,在森林防火关键时期,各县区出动多批次森林防火宣传车,在主要入山路口、路段刷新宣传标语、宣传牌等;各乡镇送森林防火宣传单进学校、进林区,开展“小手拉大手”宣传教育活动,在全市上下形成强大的舆论氛围。

我市将火源管理作为森林防火工作的核心内容,严格管控重点部位、敏感时段,消除一切可能发生火灾的隐患。近日,市林业局成立了9个督查组,由

处级干部带队,从12月1日至明年4月30日对全市各县区、管理区森林防火工作以明察暗访的方式进行专项督查,重点督查全省森林防火工作会议精神的贯彻落实和今冬明春森林防火各项防范措施落实情况。

落实值班制度,做好扑火准备。我市各级森林防火部门严格落实森林防火24小时值班和领导带班制度,确保火情信息传递畅通,指挥调度快速有序。各级专业、半专业扑火队伍时刻保持临战状态,一旦接到扑救指令,迅速集结、快速出击,坚决把森林火灾消灭在萌芽状态。



提升生产生活空气质量

信阳市供水公司积极落实“城市清洁行动”举措

信阳消息(徐泉)为认真贯彻落实全市大气污染防治攻坚会议精神及主管局办公会议精神,供水公司高度重视,立即采取行动,成立领导小组,制定“城市清洁行动”的实施方案,细化分工、落实到部室、责任到个人。以改善办公、生产、生活环境空气质量为目标,为实现美丽信阳,完成全市空气质量改善目标贡献供水力量。

该公司点、线、面全面撒网,根据实施方案任务分解表,集中组织70余人开展专项行动。重点整治楼顶和公共设施、道路路面。严格执行“以克论净”标准,任务分解明确,属地管理清晰,责任分包细化!公司上下全面清理楼宇、办公区、家属院、公共卫生区内卫生死角、盲区;严格

执行“一桶一清洗”标准,清洗、擦拭垃圾桶,达到厂区、办公区,家属院院内地面无积尘、落叶、垃圾;楼宇建筑无死角、盲点、积存垃圾,特别是家属院,办公区楼顶卫生,都得到彻底清洗,公共卫生间严格遵守随脏随保洁制度,绿化管养及时清理杂草和余土,形成长效机制。下一步,各部室要创新手段、加强监管,构建长效管理机制。部室负责人打头阵,积极作为,公司创建办真督查,一日一督察,一日一快报,一周一通报,及时将各部室每日清洁行动以图文并茂的形式报送局创建办,下一步,各部室负责人要加大宣传力度,积极引导员广大干部职工积极参与到清洁行动中,形成全员共同参与的良好氛围。

我市开展汽车维修行业环保专项执法检查

着力提高污染防治水平

信阳消息(张宏伟)随着大气污染防治攻坚工作的深入开展,为进一步改善我市环境质量,有效打击环境违法行为,着力提升汽修行业污染防治水平,近日,市环境污染防治攻坚战办从细微、长远着手,全面推进涉气领域整治工作,开展了建成区汽车维修行业环保专项执法检查行动。

在此次专项执法检查行动中,市环境污染防治攻坚战办、市环境监察支队及各辖区环保部门积极形成联动,切实发挥攻坚办现场综合执法队的优势,全面推进了此次专项执法检查行动的顺利开展。

此次从2017年12月11日至12月31日的为期20天专项执法检查行动,重点检查我市城区内汽车维修行业挥发性有机物排放,产生、处置危险废物情况及环保手续(含

ODS备案)和相关台账的建立情况。通过开展此次专项执法检查行动,为全面落实各汽车维修和4S店行业环评手续执行情况,危险废物管理相关制度和危险废物管理台账的建立健全情况,危险废物处置流程是否规范到位等情况,切实做到排查到位,确保机动车维修和4S店行业存在的环境违法问题得到有效解决。

在此次专项执法检查行动中,对检查中发现的汽车维修企业废气无组织排放、未配备尾气治理设施、环保治理设施不正常运行、超标排放尾气和违规处置危险废物等环境违法行为,依据国家相关法律、法规,依法依规规定严肃处理。针对各种非法收集、转移、买卖、利用处置废矿物油的环境违法行为,涉嫌犯罪的,将依法移送司法机关。



共唱中国梦 礼赞新时代

12月25日,由信阳师范学院传媒学院主办的“新时代 新青年 新声音”2018年新年朗诵会在该校举行。朗诵会以“弘扬十九大精神,激发青春正能量”为主旨,通过“青春记忆”、“红色土地”、“时代旋律”三个篇章,以高雅艺术形式传递正能量,使十九大精神入脑入心。 本报记者 李亚云 通讯员 尚弦 摄

息县:打好脱贫“组合拳”

信阳消息(徐维余江)“一家人都搬进了厂里提供的新房子,俺还入股了村里的农业合作社,土地流转了,每季度都能享受分红,为了孩子上学,我们一家都进城了,这日子过得有盼头啊!”12月25日,正在息县产业集聚区河南省豫道食品有限公司车间忙碌的刘晓慧,谈起目前的生活,喜上眉梢。

刘晓慧是息县项店镇陈大庄村人。由于家里土地少,一家人生活困难。去年,刘晓慧在帮扶工作队员的建议下,来到豫道食品有限公司上班,发现集聚区离县城很近,且附近有学校、幼儿园、医院等。她说服丈夫流转了土地,也来这个公司上班,把孩子送到公司附近的寄宿学校上学。公司考虑其一家人生活,免

费给他们提供了住房,一家人就这样进城了。

刘晓慧一家生活的变化和河南省豫道食品公司以产业带动扶贫,正是息县打好脱贫“组合拳”的一个缩影。

息县是农业大县,盛产小麦、水稻等。息县在原主导产业发展的基础上,提出了“生态主食、膳待国人”的发展理念,着力打造中国生态主食厨房,将“有钱难买息县坡,一半干饭一半馍”的优势演绎成了灿烂的生态主食文化。截至目前,县产业集聚区建成面积6平方公里,入驻企业80家,建成投产61家,其中主导产业25家。

经过持续发力,息县以营养

主食、休闲食品、生态饮品三大系列为主的食品产业蓄势崛起,初步形成了从种植到加工,从研发到检测,从流通到消费的全产业链。采取“龙头企业(合作社)+产业扶贫基地+金融+保险+贫困户”的发展模式,筛选出有经济实力、发展潜力好、带动能力强的企业作为产业扶贫基地,根据基地情况,提供就业岗位3万余个,区内13家企业与6700户贫困户签订带贫协议,确保产业扶贫资金“零风险”、贫困户收益有保障。

在县产业集聚区务工的群众自编了顺口溜:“门口务工真好,兼顾庄稼老小,转移就业一人,实现全家脱贫。”

